

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em Parasitologia
Retificação ao Edital Suplementar de Seleção 2024– Mestrado e
Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Parasitologia, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção 2024– Mestrado e Doutorado, nos seguintes termos:

Onde se lê: Item 3.3 w) Comprovante de conhecimento de língua inglesa – **obrigatório para todos**.

Leia-se: Item 3.3 w) Comprovante de conhecimento de língua inglesa – **obrigatório para todos** (os candidatos que não apresentarem o comprovante de conhecimento de língua inglesa no momento da inscrição poderão enviá-lo para o email do Programa em até 60 dias após o término das inscrições).

Contatos:

Site: www.parasitologia.icb.ufmg.br/

E-mail: pg-par@icb.ufmg.br

Belo Horizonte, 15/12/2023.

Prof. Hudson Alves Pinto –
Subcoordenador do
Programa de Pós-graduação em Parasitologia.